

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一一二期
己丑年 二零零九年五月二十九日 星期五

www.minghui.org

图片导读



徐智峰被迫害双目失明(第一版)



法轮大法弘传非洲(第四版)



新泽西州国庆节大游行 法轮功受欢迎(第七版)



观天象知人事(第八版)

神韵春之旅震撼西雅图

美国神韵巡回艺术团五月二十二日、二十三日在华盛顿州西雅图派拉蒙剧院(Paramount Theatre)上演“春之旅”晚会,吸引当地知名艺术家观赏。四十年代著名的美国童星卡罗琳·格兰姆斯(Karolyn Grimes)赞不绝口:“我认为晚会震撼人心,完全是神来之笔,完全是创造性的天才之作,服饰的色彩、舞蹈。我从中学到了很多的中国人的传统价值观、中国的文化,简直太精彩了。”

卡罗琳表示男高音歌唱家关贵敏的歌声非常动听、令人难忘,他所演唱的歌曲——《别让我为你遗憾》令她感动:“他唱的太棒了,如此美妙的歌词讲述了人们的偏见,以及目前我们的人类世界需要解决的事情。”卡罗琳进一步说:“这场晚会真的能感动所有的美国人。我相信她将走遍全球,所以她能触动世界每一个角落的生命。晚会是如此的与众不同,非常好。”

国际表演艺术家玛丽安·莱卡莉(Maryann Lacaille)是西雅图管弦乐团的首席单簧管乐手,被西雅图时报誉为杰出音乐家。她在演出结束后感叹道:“晚会给我的印象实在是太震撼了,服装动人无比、色彩美不胜收、音乐撼人心扉,舞蹈也令人爱不释手。”“神韵与其它表演不同,例如将中国音乐透过西方乐器来表现的方式,把融合西方影响的中国文化呈现给了西方观众,让我们更能够了解两种系统音乐的相似之处,也带给我们更大的文化冲击。”

既是歌唱家、又是舞蹈家的德米·霍尔(Demene Hall)她对神韵晚会的服装、编舞、音乐赞口不



图:四十年代世界著名的美国童星卡罗琳·格兰姆斯

绝,赞赏神韵演员们的专业水准,“非常杰出,令人难以置信,绝对无与伦比。”“文化底蕴深厚,所传达的美好信息,让我领悟到很多,绝对获益匪浅。”

霍尔拥有三十年演艺界从业经验,她多才多艺,她还是节目主持人,谈到看神韵舞蹈的感觉时,她连声惊叹:“哇,哇,哇,该用什么词汇来形容哪?高贵的,令人精神向上升华的,完美的。”她表示:“毫无疑问中国古典舞蹈是个庞大的系统,包涵很多高难的动

作,跳中国古典舞需要很多复杂的技能。”

晚会最后一个节目《威风战鼓》使她感动得落泪。霍尔激动的说:“感到全身都被鼓声所振奋,我被深深地打动了。”“我被感动地哭了,是为美好而感动地哭了。”

西雅图社区华裔名人吴小燕观看晚会后非常兴奋的说,自己是第二次前来观看神韵演出,“肯定的,以后还会来看,因为这台晚会是在太美了,每个人都应该来看。”她表示,每一个节目都如此精彩,音乐非常的美妙,服饰非常的华丽。她说,这台晚会让西方人了解中华五千年的历史文化。

西雅图公立学校校监玛丽雅·古德劳-约翰森(Maria Goodloe-Johnson)带着她的女儿一起观看神韵演出后说,“我过去都从未见过这样的演出,对我来说也是一个学习的过程,这很好。”玛丽雅说,“这晚会对我们每个孩子都有益处,因为每个人都能有所收获。”(下转第七版)

美国联邦参议员致信李洪志先生祝贺

【明慧周报讯】第十届世界法轮大法日之际,乔治亚州的美国联邦参议员赛克斯比·山伯里斯(Saxby Chambliss)特别致信法轮大法创始人李洪志先生,在这个特别的日子里,奉上最美好的祝愿。贺信译文如下:

民和美国国人分享。毫无疑问,您多年的付出,一定感动了很多

人。再次,在这个特别的日子里恭贺您所有的成就并奉上最美好的祝愿。日后如果有我可以效劳的地方,请务必让我知道。

尊敬的李洪志先生:
能在世界法轮大法日祝贺您是我很大的荣幸!因为履行参议院职务的关系,很遗憾我不能亲自到场祝贺,但我要让您知道,我非常推崇您的奉献和努力,提出法轮大法的准则与乔治亚州

诚挚的,
赛克斯比·山伯里斯(Saxby Chambliss)
美国参议院
华盛顿特区二零零九年五月十三日

加拿大邓肯市宣布“法轮大法月” 颂扬真、善、忍

加拿大不列颠哥伦比亚省(British Columbia)邓肯市(Duncan)市长宣布五月为“法轮大法月 颂扬真、善、忍”。以下是市长菲尔·肯(Phil Kent)发出的褒奖译文:庆祝二零零九年五月为法轮大法月颂扬真、善、忍

鉴于,法轮大法是基于真、善、忍原则的上乘性命双修功法;并且

鉴于,越来越多的加拿大人修炼法轮大法,心灵得到了净化,身体得到了改善,并为创建道德高尚的社区而努力;并且

鉴于,法轮大法超越文化和种族的界限,为建立一个祥和、忍让

且更加包容慈善的社会所做出的贡献;并且

鉴于,法轮大法修炼者面对中共的残酷打压,为维护真、善、忍的道德准则所展现出的勇气和坚定信念使世界人民看到了生命和人类尊严的可贵;

鉴于,我,邓肯市市长菲尔·肯(Phil Kent),特此褒奖二零零九年五月为邓肯市“颂扬真、善、忍的法轮大法月”。

市长菲尔·肯(Phil Kent)签名
二零零九年五月十四日

澳洲法轮功学员揭露陈至立迫害罪行

澳洲法轮功学员五月二十五日在堪培拉国会山庄前举行新闻发布会,向社会各界揭露中共前教育部部长陈至立参与迫害法轮功所犯下的反人类罪行。陈至立当时在澳大利亚首都堪培拉访问。法轮功学员来到国会大厦前的绿草坪,拉开“陈至立教育系统推行灭绝法轮功政策——罪责难逃”、“SOS 立即制止中共邪党盗卖法轮功学员活体器官”、“制止迫害法轮功”、“法轮大法好”等横幅。

陈至立二零零四年七月十九日在坦桑尼亚(Tanzania)访问期间,被法轮功学员指控利用教育系统对学生和教师进行反法轮功的政治洗脑,制造仇恨,被强制出庭应讯,最后仓皇逃回中国。

法轮大法学会代表樊佳忠博士在发言中指出:一九九九年七月,江泽民下令迫害法轮功之

后,陈至立步步紧跟,成为在教育系统实施江氏灭绝法轮功政策的积极推行者和具体实施者。陈至立多次以教育部名义发文,强迫全国所有大、中、小学的教师和学生观看诽谤、攻击法轮功的电影,通过教育系统将攻击和诬蔑法轮功的内容编进中小学教材及各级考题,煽动仇恨,以达到长期精神控制的目的。对拒绝参与攻击法轮功和不放弃法轮功修炼的教师被开除、非法监禁;学生被学校除名、不能升学、毕业,被强迫送各类“转化班”、送入劳教所和精神病院,甚至被迫害致死。

樊佳忠博士表示,澳洲政府不应该邀请这样一个人权罪犯来澳访问,我们有义务向澳洲政府揭露陈至立的恶行。虽然一些迫害行为被中共粉饰掉了,但是在澳洲我们有非常多的目击者、知情者揭露陈至立在中国对法轮功



学员所犯下的罪行。今天我们将向澳洲外交部长史蒂芬·史密斯(Stephen Smith)递交一封公开信,揭露陈至立在中国所犯罪行。

参加当天集会的法轮功学员杨惠慈说:“我今天来到这里,是要控告陈至立迫害教育系统,她动用大量国家资源,挪用本该用于发展中国教育事业的资金,传播谎言、拦截法轮功真实信息、并对法轮功学员实施迫

害。我的同修薛林艳是广东省梅县人,二零零五年在江门市五邑大学读大二,因在学校讲真相、发法轮功真相资料,被学校及江门市六一零非法关押,又劳教二年。”

杨惠慈呼吁:“全世界善良和正义的人们,请加入到制止中共对法轮功的迫害中来,伸出你的正义之手,让中国大陆众多仍在深受迫害的法轮功修炼者回到正常的社会环境中来。”

华人市议员:这是一部历史巨作

美国神韵巡回艺术团五月二十三日下午,在西雅图派拉蒙剧院上演第二场“春之旅”晚会,所展现的中国五千年的历史和传说,以及中华的多元文化与不同的民族特色,令前来观看演出的当地政要名流及各界观众感动。贝尔维市(City of Bellevue)华人议员李瑞麟表示,这是一部历史巨作。

李瑞麟说:“这是一个杰出的演出。音乐非常的优美动听,还有表演和舞蹈都是非凡的。”他说:“作为一名华裔美国人,我感到这是一部历史巨作,将(中西)两种文化联系在一起,这种感觉非常的美,非常的美。”

李瑞麟还表示,音乐是无国界的,无需要语言,但人们能够明白它所传达的信息,这是一种很好的感觉。演出通过美妙的音乐和优秀的表演展现了人性的善良,“我对这演出的喜爱,远远超过我用语言所表达的。”